

一男子明月湖风景区遇不测

执意冰上行走跌进冰窟窿



9日上午11时许,在明月湖风景区,消防人员正在湖面上打捞落水者。 本报记者 王小会 摄

本报1月9日讯(记者 孙婷婷) 9日上午10时50分许,一名男子在明月湖风景区明月桥冰面上从南往北行走,在距离岸边20米左右时,冰面破裂不慎落水。几十分钟后,该男子被救上岸,但已经死亡。据了解,事发前有不少市民提醒他冰面太薄,最好不要在上面行走,但他并未听从劝阻。

上午11时20分许,在明月湖风景区明月桥东侧附近,正值中午下班时间,越来越多的市民停车围观。“在距离岸10余米的范围内,只结了一层薄薄的冰,一个成年人下去肯定有危险,他怎么就不听劝呢。”围

观者刘先生说。

在另一旁,赶来的消防队员正在使用消防救援钩破冰,以方便皮划艇下水。11时40分许,三名消防队员划着皮划艇至男子落水处,将其捞起并抬至岸上,现场医护人员立即对其进行控水。记者在现场看到,该男子40岁左右,脚穿运动鞋,一身黑色运动装,腰部挂有一串钥匙。男子落水的位置距离岸边仅有20米左右的距离。

“上午10时50分左右,当时我们在湖边遛弯,看到一个人在冰面上趴着,从远处看还以为是孩子呢。”一位目击者指着湖内一处黑点说,后来才发现是一个成年男子,后来

他站起身就往北走,之后滑倒,再次趴在冰面上,起身,男子继续往北走。

“当时岸上很多人都在提醒他别往岸边走了,但他就是不听,在快靠近岸边的时候就直接掉下去了。”明月湖风景区明月桥北侧警卫室的工作人员介绍,明月湖南侧被建筑物遮挡,背阴处温度较低,冰冻厚度较厚,男子在南侧冰面上行走时比较安全,但北侧靠近岸边的水域还未冰封,冰面没有承重能力。

记者了解到,该名男子在送往医院后,经检查已无明显生命体征。(线索提供者 杨女士 奖励 50元)

住房公积金提取审核条件调整

购房超过一年不再接受申请

本报1月9日讯(记者 贺莹莹 通讯员 秦小丽) 9日,记者从德州市住房公积金管理委员会了解到,为进一步规范、调整住房公积金提取审核,今年起对现有提取政策进行调整,近日公布了十五项不同提取条件的暂行规定,规定自2014年1月1日起执行,实施过程中逐步完善。

其中,购买自住商品房提取类别分为本地购房、直系亲属购房,提取要件为提供相应材料。提取时限为同套住房只能提取一次,提取金额不得大于购房款留存近期缴款三个

月月缴额,提取到百元。以购房地管理部门备案(网签)的购房合同签订日期为准,半年内的,即时办结;超过半年的,须报市中心审批,但提取时限不得超过购房日期,2012年12月31日之前的不再提取。

离退休人员的提取要件为提供以下材料之一的原件并提交复印件:1. 离退休审批表;2. 退休证(提供本人及代办人身份证原件,提交复印件)。提取时限为确定单位已对其封存,审核后即时销户提取。不能提供以上要件的,可根据其身份证或系统记载的身

份证号,达到国家法定离退休年龄,单位封存后提取。

另外,对解除劳动合同关系提取、死亡提取、判处刑罚人员的提取、调离和转移提取、非因公出境定居提取、购买二手自住住房提取、异地购房提取、异地购买二手房提取、翻建和建造自住住房提取、大修自住住房提取、偿还公积金贷款本息提取、住房门窗节能改造提取、享受城镇居民最低生活保障金提取十五项提取要件和时限都有所调整。

加油站完成国IV置换

本报1月9日讯(记者 孙婷婷) 9日,记者从德州市商务局获悉,按照《山东省车用成品油升级实施方案》要求,德州市685家加油站于2013年12月底已完成国IV汽油置换。近期,商务系统对全市加油站油品升级工作进行了全面检查。

自2013年12月初开始,市商务局及各县市市区商务局对加油站进行了全面检查。通过检查,德州市加油站都能按照实施方案的要求做好相

关工作,执行情况良好,经营场所秩序规范,并且有明显标志。

中石油德州销售分公司、中石化德州分公司进一步加强对加油站库存的监控,及时与油库、配送中心沟通,合理安排购进计划,确保低销量站优先置换。自2013年9月份开始置换工作,10月份完成93#国IV汽油的置换,2013年12月25日,完成所有加油站93#、97#国标汽油的置换。

新开7路公交临时线

本报1月9日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李

惠明 王丽) 因新河路斜拉桥两侧设有限高栏杆,公交车等大型车辆无法正常通行,公交线路8路只能运行至池家堤口后返回,为了解决新河东路市民的出行需求,德州市公共汽车公司定于10日开通7路临时线路,由“德百批发城”开往“市委党校”。待新河路斜拉桥开通后,公交8路恢复原线路运

行,取消7路临时线。

新开通的公交7路临时线,由德百批发城开往市委党校,共配备4辆公交车,票价一元,刷卡八折。首班车7:00,末班车18:00。运行间隔为16分钟。全程共设置站点6处,由德百批发城开往市委党校方向途径站点依次为:德百批发城(汽车东站)、澳德乐时代广场、澳德乐西站、一中新校区、社会福利院、市委党校东门。

9种大众菜都在涨价

本报1月9日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 随着天气转冷和节日的临近,德州市蔬菜价格呈现上涨态势。据德州市物价局市场价格监测结果显示,本周蔬菜平均价格为每市斤1.79元,较上周上涨2.49%,但低于去年同期。

据物价局监测的9种主流蔬菜品种价格全部不同程度上涨,其中西红柿和黄瓜涨幅较大,上涨幅度分别为5.38%和4.15%,油菜涨

幅最小,上涨幅度为0.59%。

根据工作人员分析,蔬菜涨价最主要原因与冬季气温低和传统节日临近有关。叶类菜容易受天气影响,易受冻,损耗大,运输和保存难度增加,导致流通成本上升,价格上涨。同时,低温天气延长了蔬菜的生长期,导致产量减少,直接影响了蔬菜的上市量。随着春节临近,市民需求量骤增,菜价上涨符合常规模律。



关爱

为保证春节期间不停电,国网德州供电公司提前行动,组织200名专业人员深入社区和农村,对孤寡老人和留守儿童家中的用电设施开展拉网式检查。

本报记者 董传同 通讯员 王庆华 王衍 摄影报道